## **TECHNICAL PAMPHLET**



# **RECKLI® Graffix Basic Cleanser**

RECKLI Graffix Basic Cleanser

Product 04199 Edition 01/23

solvent mixture for graffiti removal

#### **PROPERTIES**

RECKLI Graffix Basic Cleanser is a solvent mixture for graffiti removal, tailored for use along with RECKLI Graffix Basic.

#### **PROCESSING**

Depending on the graffiti's coating thickness and age, RECKLI Graffix Basic Cleanser is best applied with a brush and has to be allowed to take effect for 10 – 20 minutes. Subsequently the residues can be removed with a high pressure cleaner. The recommended working direction is from top to bottom.

### **PACKAGING SIZES**

drums: 15 kg | bottles: 1 kg.

#### **STORAGE**

Store in a dry, well-ventilated place. Protect from frost and direct sun irradiation. RECKLI Graffix Basic Cleanser is storable for 12 months after manufacture when kept in the closed original packaging at room temperature. Opened drums must be closed airtight right after use.

#### **SAFETY**

Protect skin and eyes from material splashes. Provide sufficient ventilation in the working place. Do not breathe vapours or mists. Please consult the relevant safety data sheet and attend to the indications on the label of the package regarding the Dangerous Goods Regulation. This pamphlet is intended solely as an application directive. It does not claim to be binding and valid for all modes of application. A preliminary test under operation conditions is highly recommended.

This pamphlet replaces all previously published pamphlets concerning RECKLI Graffix Basic Cleanser, stating them as no longer being valid.

**RECKLI GmbH** 

Industriestraße 36 D-44628 Herne Tel +49 2323 1706-0 Fax +49 2323 1706-50 info@reckli.de www.reckli.de